

我喜歡棒球場，也喜歡球場內的球迷和球員。棒球場的氣氛十分熱鬧，臺上的啦啦隊成了球迷們的動力。左右兩邊的球迷，因為現場氣氛熱鬧，紛紛向球場擺動雙手。這裡追星的人很多，加油聲和加油歌一直在耳邊響起，好像每天都是這樣。這一年我常到洲際棒球場，我坐了下來，觀看比賽，這是我最快樂的時光。

在一個微熱的午後，我搭著車前往棒場。下車後，就在前方，我看見一隻不知名的鳥兒在天空飛翔，發出淒楚的哀鳴聲，我連忙向牠跑去，他似乎也朝我飛來。可是，一轉眼，牠又發出了叫聲，抬頭一對望，牠立刻又飛上天。當牠再度飛向地面時，彼此的距離約有五尺遠，不時伴著大聲的哀叫。每次飛向地面，牠都會轉頭看我一眼，似乎還在觀察我，我也動腦猜牠會怎麼飛。有一次，牠把我引誘快靠近球場，自己卻從遠遠的地方飛走，這似乎讓牠很得意，我才知道我上當了。就這樣，我在地面牠在天空，一個人和一隻鳥，在球場外玩著這種遊戲，實在很有趣！

暖和的夜晚，月亮照亮了球場，我常常站起來為我喜歡的球員加油！夜晚的棒球場，像歡樂的演唱會，我用加油聲來伴奏。有時候，我在傍晚便坐在位子上等待，天空中，除了高聳的燈把球場照亮之外，還有許多鳥兒盤旋發出細微的啁啾。有時他們停在四十多尺遠的草皮

上，幾隻鳥兒在那跳來又跳去，月光下，鳥兒在地面展開牠的身體，準備飛向天際。當我優遊於無邊無際的幻想時，忽然被耳邊傳來的聲音，重新拉回現實-球賽開始囉!。在球場的夜晚裡，那種感覺的確很奇妙。

我在棒球場散步、看球、歡呼，鳥、球迷和打球的球星，都跟我一樣喜歡這個球場，我一點兒也寂寞。球場永遠那麼熱鬧，球迷永遠那麼熱血。球賽的沸騰節奏不會變，球迷的忠誠熱血不會少，直到永遠……。

老師評語:以親身體驗仔細描述球場賽事的景象，與鳥兒的互動也描寫生動，實屬佳作!